INFORMAZIONI PER CLIENTI

AI SENSI DELL'ART. 45 LEGGE SULLA SORVEGLIANZA DELLE IMPRESE DI ASSICURAZIONE (LSA)

Würth Financial Services SA è un intermediario assicurativo non vincolato (intermediario assicurativo registrato n. F00110302) e una società per azioni di diritto svizzero con sede legale a Rorschach al seguente indirizzo:

Würth Financial Services AG Churerstrasse 10 CH-9400 Rorschach

FORMAZIONE E FORMAZIONE CONTINUA

I nostri consulenti soddisfano i requisiti legali e normativi in materia di formazione e formazione continua. Informazioni sulla formazione e formazione continua dei nostri collaboratori possono essere richieste al seguente indirizzo e-mail «education@wuerth-fs.com».

RESPONSABILITÀ

Eventuali richieste in materia di responsabilità dovute a negligenza, errori o informazioni errate in relazione all'attività di intermediazione devono essere inoltrate per iscritto alla Direzione di Würth Financial Services AG, Churerstrasse 10, CH-9400 Rorschach.

TRATTAMENTO DEI DATI

Würth Financial Services SA tratta i dati personali che le vengono trasmessi secondo i principi dell'art. 6 della Legge federale sulla protezione dei dati (LPD).

L'adempimento del mandato di intermediazione richiede regolarmente il trattamento di dati personali degni di particolare protezione (soprattutto dati concernenti la salute). La comunicazione di dati personali a terzi (in particolare a compagnie di assicurazione e a casse di previdenza) è necessaria per ottenere offerte assicurative, per bandi di offerte, per l'intermediazione di polizze assicurative o per la liquidazione di sinistri. Può anche essere necessario comunicare i dati personali ad altri soggetti terzi, come i fornitori di servizi informatici (archiviazione dei dati, elaborazione dei dati, ecc.), alle società del gruppo (contabilità, controllo, ecc.), alle autorità governative e ad altri enti ufficiali, alle società di revisione contabile, alle società di servizi, partner contrattuali o altre persone coinvolte.

I dati personali vengono trattati solo per il tempo necessario ai nostri scopi di elaborazione, ai periodi di conservazione previsti dalla legge e agli interessi legittimi dell'elaborazione a fini di documentazione, archiviazione e prova.

Per tutti gli altri aspetti, vale l'informativa sulla protezione dei dati della Würth Financial Services SA, consultabile online all'indirizzo www.wuerth-fs.com/datilegali.